
استبیان الأسر المنتجة تابع لجمعیة الرمیلة الخیریة

الجنس
29 ردًا

العمر
29 ردًا

استبیان مشاریع الأسر المنتجة
29 ردًا

نشر التحلیلات

ذكر
أنثى

13.8 % 

86.2 % 

أقل من 20 سنة
من 20 إلى 30 سنة
اكثر من 30 سنة

48.3 % 

51.7 % 

https://docs.google.com/forms/d/1ESUtpgxv62IOWAWGZ5u-xdRE62aGCP43G8pUa9MFE3A/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


رقم الجوال (للتواصل وتقدیم الدعم)
29 ردًا

ھل لدیك مشروع قائم حالیاً ویقدم إنتاج ؟
29 ردًا

ماھو نوع النشاط أو مجال الإنتاج
29 ردًا

054726958
0504936358

0534497917
0542170721

0546422769
0553048453

0561141433
0562111534

0568338442
0…
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نعم
لا
لدي فكرة مشروع ولكن لم أنفذھا حتى الآن
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ھل مشروعك یتطلب معدات و أدوات مكلفة ؟
29 ردًا

ھل مشروعك یحتاج موظفین؟
29 ردًا

ھل لدیك الرغبة والاستعداد لتوسعة المشروع؟
29 ردًا

ھربائي: الرسم تصویر خبز رقاق سباك كھربائي كوافیره مكیاج
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نعم
لا
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نعم
لا

24.1 % 

75.9 % 

نعم
لا
ربما

100 % 



ھل ھناك عقبات مادیة أو غیرھا تمنعك من إكمال أو توسعة المشروع ؟
29 ردًا

المال والمكان

المال و المكان

التمویل المادي والمكان

المكان والمال

التمویل المادي

المال

لایوجد تمویل مادي

الماكن والمال

المال و المكیاج

ھل ترغب بالحصول على قرض تمویل للتوسع في المشروع أو إنشاء مشروع جدید ؟
29 ردًا

نشكرك على إتاحة الفرصة لنا لمساعدتك

للتواصل مع الجمعیة على الجوال: 0599788204

نعم
لا

100 % 



و ى ع و

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

نماذج 
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